

Открытое письмо общественных деятелей по поводу генпрокурора Юрия Чайки

Президенту Российской Федерации

Медведеву Д.А.

103132, Москва, ул. Ильинка, д. 23

Главе Администрации Президента Российской Федерации

Нарышкину С.Е.,

103132, Москва, пл. Старая.

Помощнику Президента РФ

Маркову О.А., 103132, Москва, пл. Старая

От общественных деятелей:

М.И.Трапашкина, В.В. Степанова,

В.В.Камалдинова, В.А. Жеребенкова,

С.А. Князькина

Адрес почты: Степанову В.В.,125009, Москва, М.Кисловский пер., д.7, стр.1, пом. 21.(495)691-62-33

Адрес почты: Камалдинову В.В.,115230, Москва, Каширское шоссе дом 2 корп. 1 кв. 96.

Об отставке и увольнении Генерального Прокурора РФ Чайки Ю.Я., его заместителей Гриня В.Я., Буксмана А.Э., Малиновского В.В., министра

МВД РФ Нургалиева Р.Г., его заместителей Суходольского М.И. и Школова Е.М., Начальника Департамента экономической

безопасности МВД России генерал - лейтенанта милиции Шалакова Ю.А. и его заместителя генерал – майора милиции Назарова А.Ю.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Мы общественные деятели: М.И. Трапашкин, В.В. Степанов,

В.В.Камалдинов, В.А. Жеребенков, С.А. Князькин обращаемся к Д.А. Медведеву – Президенту РФ – Гаранту прав и свобод граждан в соответствии присяги Президента РФ, установленной ст. 82 Конституции РФ, обязанностей Президента РФ, установленных статьями 80-90 Конституции РФ, - что Президент РФ отвечает за работу всех органов власти и должностных лиц, в том числе Верховного Суда Российской Федерации и его судей, в соответствии требований Постановления Конституционного Суда РФ от 01 декабря 1999 г. № 17-П. по криминально - преступной ситуации сложившийся в Генеральной прокуратуре и МВД Российской Федерации.

В связи с широким общественным резонансом, вышедшим за рамки России по ситуации в отношении коррумпированных высокопоставленных сотрудников прокуратуры России по «крышеванию» подпольных казино и других преступных нарушений закона, просим безотлагательно рассмотреть вопрос об отставке и увольнении Генерального Прокурора РФ Чайки Ю.Я., его заместителей Гриня В.Я., Буксмана А.Э., Малиновского В.В., а также министра МВД РФ Нургалиева Р.Г., его заместителей Суходольского М.И. и

Школова Е.М., Начальника Департамента экономической безопасности МВД России генерал - лейтенанта милиции Шалакова Ю.А. и его заместителя генерал – майора милиции Назарова А.Ю.

Мы просим Вас обратить внимание на нарушение прав и свобод человека в России, Конституции РФ и потребовать прекращения методов провокационного воздействия против ее граждан со стороны сотрудников правоохранительных органов. Вопреки своему назначению, российским законам и международной конвенции по правам человека, члены преступных полицейско-прокурорских следственных сообществ превратили преступные провокации, фальсификации уголовных дел и методы физического подавления в норму жизни, сделав из государственной службы источник своих личных незаконных доходов денег.

Арест бывшего прокурора города Ногинска Виктора Глебова, взятие под стражу Дмитрия Урумова бывшего начальника управления прокуратуры Московской области, арест бывшего прокурора Серпуховского района Олега Базыляна и бывшего прокурора Одинцовского района Подмосковья Романа Нищеменко, объявление в федеральный розыск заместителя прокурора Московской области Александра Игнатенко и прокурора Клинского района Эдуарда Каплуна и ряда других высокопоставленных сотрудников прокуратуры свидетельствует о создании Генеральным прокурором России Ю.Я.Чайкой и его заместителями Гринем В.Я., Малиновским В.В. и Буксманом А.Э. в Прокуратуре России тотальной системы коррупции и нарушения законов, в противоречии назначения уголовного судопроизводства.

Об этом также свидетельствует информация следователей Следственного комитета, которые сообщили, что обвиняемые в мошенничестве предприниматели И.Назаров и А.Гусева назвали еще десять районных прокуроров Подмосковья, получавших «содержание» за «крышевание» казино. Размер сумм варьировался от 200 тысяч рублей до 50 тысяч долларов ежемесячно.

Открытое препятствование в расследовании указанного дела со стороны заместителей Генерального Прокурора России Грина В.Я., Малиновского В.В. и Буксмана А.Э., свидетельствует о том, что высшее звено Генеральной Прокуратуры России открыто и демонстративно встало на путь содействия в совершении преступлений. По информации Газеты "Коммерсантъ", №52/П (4593), 28.03.2011 года в статье «Не прокурорское это дело» ночью экстренно, по факсу, два постановления господина Грина были переданы уже в ГСУ СКР по которым срочно закрывались уголовные дела, возбужденные по фактам взяточничества (ст. 290 УК РФ) и злоупотребления должностными полномочиями (ст. 285 УК РФ) в отношении первого заместителя прокурора Подмосковья Александра Игнатенко и начальника управления областной прокуратуры Дмитрия Урумова (дела в отношении прокуроров областного уровня возбудил лично зампред СКР Василий Пискарев).

16 мая 2011 года заместитель Генерального Прокурора РФ Виктор Гринь демонстративно отказался удовлетворить ходатайство экс-начальника 15-го управления Московской областной прокуратуры Дмитрия Урумова о заключении досудебного соглашения о сотрудничестве с СКР. Поскольку подозреваемый обещал сообщить следствию о десятках коррупционных схем, действовавших в подмосковной прокуратуре, такие действия высшего звена Генеральной Прокуратуры свидетельствуют об открытом противодействии в расследовании коррупционных схем, то есть демонстративном нарушении Генеральной Прокуратурой России законов, попрания основополагающего принципа законности и защиты прав человека.

Убийство свидетелей по указанному делу как Алексея Прилепского свидетельствует и других, что коррумпированная система работы высшего звена прокуратуры России готова идти на любые самые тяжкие преступления против жизни и здоровья человека, конституционных прав и свобод и преступлений против правосудия!

Фигурирование в деле сына Генерального Прокурора России Артема Чайки свидетельствует о возможном сращивании криминала с прокуратурой не только высшего звена прокурорских работников в России, но и самого Генерального Прокурора России Ю.Я.Чайки.

Поскольку в соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре» основополагающей функцией прокуратуры является надзор за соблюдением законов, тотальная коррумпированность высшего звена прокурорских работников, то есть системы, которая была создана Генеральным Прокурором России Ю.Я.Чайкой, заместителями Генерального Прокурора России Гринем В.Я., Малиновским В.В. и Буксманом А.Э., подрывает правовые основы существования государства, угрожает основам существования и безопасности России, чревата полным неуважением к законам, правовым хаосом и разложением государства.

Оставление указанной информации без рассмотрения и без наказания высшего звена Прокуратуры России, МВД России станет публичной демонстрацией всем гражданам страны возможности без наказания нарушать закон и творить преступления.

Необходимо отметить, что при нынешнем руководстве Генпрокуратуры фактически не выполняются: конституционные обязанности государства по защите прав и свобод граждан, конституционные гарантии, - требования Конституции РФ и действующего законодательства. Поведение и поступки многих прокуроров стали противоправными, то есть противоречат «Клятве прокурора (следователя)» в соответствии указаний ст. 40.4 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» даже в судебных заседаниях, Кодексу прокурорской этики... ст. 10 ч. 1 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» «В органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов». ст. 10 ч. 4 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» «Прокурор в установленном законом порядке принимает меры по привлечению к ответственности лиц, совершивших правонарушения». ст. 10 ч. 5 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» «Запрещается пересылка жалобы в орган или должностному лицу, решения либо действия которых обжалуются». Прокуратура уклоняется надлежаще выполнять обязанности по установлению преступления и наказания, во многих случаях способствует скрытию признаков преступлений, в том числе тяжких, а особенно со стороны прокуроров и следователей, связанных с коррупцией и рейдерством. Генпрокурор Чайка Ю.Я. в своей «Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приёма граждан в системе прокуратуры РФ» по приказу №200 от 17.12.2007 г. (пункт 2.4.) фактически приравнял прокуроров, следователей к системе независимости судей (в противоречии п. «в» ст. 71 Конституции РФ). По абсолютному большинству заявлений о преступлении, направляемыми нашими правозащитными организациями и нами лично, а также как свидетельствуют обращения граждан, практически все заявления о преступлениях рассматриваются формально без проведения проверки. Постановления о возбуждении уголовного дела для проведения проверки не выносятся, что тем самым создало правовой фактор абсолютной безнаказанности преступников и значительно способствовало повышению уровня преступности в стране.

Обращаем внимание, что сотрудники прокуратуры вместе с сотрудниками МВД России способствовали созданию системы фабрикации уголовных дел в противоречии назначения уголовного судопроизводства, от которой пострадало большое количество людей.

Яркие примеры преступной деятельности полицейских-провокаторов – уголовные дела в отношении Веры Трифоновой и Сергея Магнитского, которых довели до смерти в тюрьме, заместителя министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области Кадрии Коровяковской, заместителя главы Администрации Серпуховского муниципального района Московской области Базановой Елены Юрьевны, общественного деятеля Владимира Кузнецова, заместителя губернатора Брянской области Николая Симоненко и юриста-правозащитника Виктора Камалдинова.

Все перечисленные уголовные дела были возбуждены путем провокаций на совершение преступления и фальсификации доказательств сотрудниками ОРБ № 3 ДЭБ МВД РФ. Уголовное дело против Владимира Кузнецова – руководителя рабочей группы по борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти, было сфабриковано после направления Президенту России и опубликования им доклада о коррупции в высших эшелонах власти (№ ВК-15146 <http://bolshoyforum.org/forum/index.php?page=56>), где фигурируют первые лица правоохранительных органов, заместитель начальника ДЭБ МВД России генерал – майор Назаров А.Ю., но тогда еще руководитель ОРБ № 3 ДЭБ МВД РФ подписывает план оперативно-розыскной деятельности против Кузнецова В.М., где прямо указывается, что основанием проведения такого мероприятия является обращение, поступившее от Кузнецова В.М. в адрес руководителей федеральных органов исполнительной власти (дело Кузнецова В.М. т.1 л.д. 15-16).

Впоследствии по поддельным паспортам сотрудники ОРБ № 3 ДЭБ МВД России полковник Борис Калимуллин и его коллега Пирожков, выступая на суде с фальшивыми паспортами на имя Каримова (Калимулин) и Гридасова (Пирожков) выступающих от имени ЗАО «МостИнжСтрой», фабрикуют уголовное дело, результатом которого является для Кузнецова В.М. пять с половиной лет лишения свободы!

05.10.09 г. 2 отделом СЧ ГСУ при ГУВД по Московской области было возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы Серпуховского района Московской области Базановой Елены Юрьевны по заявлению того же Калимулина, выступающего под тем же псевдонимом Каримов Ю.М., но уже действовавшего от имени ООО «Новый Проект». Вот, что об уголовном деле в отношении Базановой говорит свидетель Николаев, давший показания в Серпуховском суде по делу Ивана Назарова (хозяина подпольных казино в Московской области): «Узнав, что операция с Абросимовым (высокопоставленный сотрудник Генеральной прокуратуры, который вымогал деньги у Главы администрации Серпуховского муниципального района Московской области Шестуна А.В.) не удалась, Урумов боялся, что Шестун может обратиться в правоохранительные органы, и через несколько дней после задержания Абросимова сотрудниками ДЭБ МВД была задержана заместитель Шестуна Базанова. Мне известно, что прокуратура области всячески старалась, чтобы в отношении

Базановой избрали меру пресечения в виде заключения под стражу. Прокуратура Московской области в лице Игнатенко и Урумова воспользовалась арестом Базановой с целью оказания давления на Шестуна, в связи с его обращением в правоохранительные органы по поводу вымогательства Назарова. В вопросах, представляющих угрозу для совместно бизнеса, Назаров и сотрудники прокуратуры Московской области обычно обращались к одному человеку в ДЭБ - Дмитрию Севостьянову. Именно по просьбе Урумова Севостьянов поставил на оперативные мероприятия в отношении Шестуна и Базановой сотрудников ДЭБ. Целью возбуждения уголовного дела в отношении Базановой являлась возможность оказания на нее давления, чтобы получить какие-либо показания в отношении Шестуна и в дальнейшем инициировать уголовное преследование в отношении последнего».

Уголовное дело в отношении юриста-правозащитника Виктора Камалдинова (<http://www.youtube.com/watch?v=U2ImOG4lmn4>) (<http://video.yandex.ru/users/nosrussia/view/64/>) и помощника депутата ГД ФС РФ Ахматова М.И. было возбуждено 30.09.09 г. СЧ СУ при УВД по СЗАО г. Москвы по признакам состава преступления предусмотренных ст.ст. 30 ч. 3, 159 ч. 4 УК РФ. Основанием для возбуждения послужило заявление от некоего гр. «Гальярова Б.Р.» к Начальнику УВД по СЗАО г. Москвы от 29.09.09 г. Ахматов М.И. на момент задержания являлся помощником депутата Государственной Думы ФС РФ от партии «Единая Россия» Антонова. Ахматов М.И. обвиняется органами следствия еще в трех эпизодах состоявшегося мошенничества в особо крупном размере, совершенном им в частности в отношении народного артиста России Владимира Назарова еще в 2008 году. Как следует из материалов уголовного дела № 225063: Ахматов М.И. получил от Назарова В.В. в 2008 году 1 200 000 долларов США. Камалдинов считает, что именно это факт и послужил поводом для осуществления провокации в отношении Ахматова М.И. и него со стороны гр. «Гальярова Б.Р.». Так как именно «Гальяров Б.Р.» в действительности являясь полковником 6 отдела ОРБ № 3 ДЭБ МВД РФ Калимулиным Б.М. инициировал действия по продаже ему здания исключительно для того, чтобы осуществить провокацию как в отношении Ахматова М.И., так и Камалдинова. Для того, чтобы у ОРБ № 3 ДЭБ МВД России был повод посадить Ахматова М.И. за решетку, где оказывать на него давление своими пресловутыми, незаконными методами и заставить Ахматова М.И. вернуть долг Назарову В.В. Однако в СИЗО на 10 месяцев 20 дней с 02.10.09 г. по 19.08.10 г. оказался не должник Ахматов, который все это время ходит под подпиской о не выезде, а юрист Камалдинова. Пока коллегия по уголовным делам Московской городского суда не сочла необходимым отпустить Камалдинова под залог в 1 500 000 млн. рублей.

29.03.2010 г. в газете «Московский комсомолец» была напечатана статья под названием «МВД раздает фальшивые паспорта операм. Чтобы отобрать бизнес?». В которой напечатана фотография полковника 6 отдела ОРБ № 3 ДЭБ МВД РФ Калимулина Бориса Михайловича, который в разных регионах РФ находит лиц, которым представляются другими именами, предъявляет паспорта на эти имена, представляется успешным предпринимателем ряда успешных фирм, в которых конечно ничего о таком сотруднике не знают, провоцирует найденных лиц к совершению преступлений, искусственно создает доказательства совершения преступлений этими лицами. Таким образом подвергает не виновных людей незаконному уголовному преследованию, в отношении которых возбуждаются уголовные дела по заявлению этого «лжепредпринимателя» С ФАЛЬШИВЫМ ПАСПОРТОМ, сам при этом остается безнаказанным, а не виновные люди садятся в тюрьмы где умирают! До сих пор эту статью никто не опроверг и проверку изложенных в ней фактов не проверял в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

По фотографии Калимулина Б.М. в этой статье Камалдинов и Коровяковская совершенно точно и однозначно опознали «потерпевшего» по уголовным делам в отношении них «Гальярова Бориса Ренатовича» 11.11.1959 г/р. Т.е. лицо Калимулина Б.М. и Гальярова Б.Р. – это ОДНО И ТОЖЕ ЛИЦО.

В свою очередь Кузнецов Владимир, Базанова Елена, Симоненко Николай по фотографии из этой статьи опознали совершенно точно «свидетеля-потерпевшего» по их уголовным делам «Каримова Юсупа Миннигалиевича». Т.е. КАЛИМУЛИН БОРИС МИХАЙЛОВИЧ, «Гальярова Бориса Ренатовича» и «Каримов Юсуп Миннигалиевич» это ОДНО И ТОЖЕ ЛИЦО, ОДИН И ТОТ ЖЕ ЧЕЛОВЕК. Следовательно КАЛИМУЛИН БОРИС МИХАЙЛОВИЧ, использует как минимум два фальшивых паспорта на имя «Гальярова Б.Р.» и на имя «Каримова Ю.М.»

Публичный резонанс указанных дел, публикации по центральным телеканалам, в газетах и даже отдельное поручение Президента России разобраться с этими циничными нарушениями закона (ответ Генеральной Прокуратуры РФ № 34-08-2010 от 27.09.2010 г.) со стороны сотрудников ОРБ № 3 ДЭБ МВД России пока не дают никаких результатов.

По имеющимся фактам можно утверждать, что такое покровительство преступников из ОРБ № 3 ДЭБ МВД России, осуществлявших незаконные провокации и фальсификации уголовных дел, происходило при поддержке Начальника Департамента экономической безопасности МВД России генерал - лейтенанта

милиции Шалакова Ю.А. и его заместителя генерал – майора милиции Назарова А.Ю. и министра МВД Р.Нургалиева, который открыто выступает за легализацию провокаций и доносительства.

Необходимо отметить, что в противозаконном сообществе с органами следствия, прокуратуры, сотрудниками МВД работают и судьи. Которые забыв о законе, «видят» только те факты, которые выгодны следствию и прокурорско-полицейской мафии. Продолжая рассматривать Калимулина и Пирожкова, как свидетелей обвинения под ненастоящими именами с фальшивыми паспортами. Хотя по российскому законодательству и по международному праву провокации и лжесвидетельство считаются - уголовным преступлением и строго осуждается.

Последние публичные выступления министра МВД Рашида Нургалиева свидетельствуют о том, что этот чиновник выступает против политики Президента и реформы правоохранительных органов. События последних лет и недавние новеллы Р.Нургалиева направлены на дестабилизацию государственной безопасности, защиты основ конституционного строя, прав и законных интересов других лиц и наносят серьезный ущерб государству, обществу и политическому имиджу страны.

В системе МВД под руководством Р.Нургалиева за последние годы сложилась исключительная криминально - коррупционная обстановка, чреватая массовыми нарушениями прав человека сотрудниками МВД, их демонстративным пренебрежением к существующим законам и элементарным этическим нормам в России. Участие сотрудников МВД РФ в рейдерских захватах собственности граждан, фабрикации уголовных дел для решения своих корыстных вопросов, не желание расследовать обращения граждан о совершенных, готовящих преступлениях и убийства людей сотрудниками МВД, стали нормой повседневной жизни.

Так из публикаций Средств массовой информации / «Оборотней в погонах» будут увольнять из милиции до вердикта суда; В России начали войну против коррумпированных милиционеров?.../, статистики правонарушений и сообщений департамента Собственной безопасности МВД РФ следует, что 2009 году, работниками правоохранительных органов было совершено более 100 000 правонарушений. Криминализация МВД РФ подтверждается заявлением начальника Департамента собственной безопасности МВД России Ю. Драгунцевым 25 января текущего года о том, «что в 2009 году официальное число преступлений, совершённых милиционерами, достигло пяти тысяч, что на 17 %, чем 2008 году». «Число уголовно наказуемых деяний составило 5190, уточнил он. - Таким образом, несмотря на то, что количество выявленных преступлений возросло на 11 %, их доля среди всех правонарушений составила только 5%». Таким образом, получается, что каждый день в 2009 году должностными лицами милиции совершено (5190 : 365 дней) 14 преступлений. Судебная статистика предоставленная Департаментом собственной безопасности подтверждает преступную деятельность руководства МВД РФ, неспособность Нургалиева Р.Г. и его заместителей, управлений кадрового обеспечения МВД России обеспечивать защиту основ конституционного строя, прав и законных интересов граждан.

Расстрелы мирных граждан такими сотрудниками МВД как Евсюков из г. Москвы, А. Мец из УВД Омской области, который, находясь при исполнении служебных обязанностей из табельного пистолета застрелил свою девушку и таксиста; попытки создания вооруженных отрядов сопротивления против действий сотрудников милиции, как инциденты в Приморье; открытые обращения к общественности бывших сотрудников милиции о фактах коррупции в системе МВД России, как дело Дымовского и других; демонстративные избиения сотрудниками милиции задержанных и доведение их до самоубийства. Указанные обстоятельства наглядно свидетельствуют о полной профессиональной непригодности министра МВД Рашида Нургалиева и развале им работы этого правоохранительного органа.

Частное определение, вынесенное Мосгорсудом по делу Евсюкова подтверждает: «в ходе судебного разбирательства были установлены обстоятельства ненадлежащей работы органов внутренних дел Российской Федерации, способствующие совершению данных преступлений».

Дело по убийству Сергея Магницкого, когда сотрудники МВД РФ участвовали в нарушениях закона, убийство Веры Трифоновой в следственном изоляторе г. Москвы и других невинных граждан, - стали нарицательным символом рейдерства, коррупции и бездущия сотрудников милиции, нарицательным и позорным примером работы человека в форме, позором нашей страны на международной арене и подтверждают упущения в работе Нургалиева Р.Г. и его заместителей.

Действуя совместно с преступниками милиционерами, система исполнения наказаний превратилась в систему физического подавления неугодных милицейской мафии людей. Заключение под стражу и содержание по году и более в смертельных условиях несудимых граждан – почти каждодневное дело в России.

Страх перед сотрудником МВД стал обыденным для большинства населения России. Авторитет правоохранительных органов посыпал и понижен до небывалого уровня с приходом бывшего работника ФСБ РФ - Рашида Нургалиева на должность министра МВД.

Р.Нургалиев открыто выступает против Вашей реформы и инициирует изменения законодательства, направленные против проводимой политики Президента России.

По инициативе Президента России в новом проекте закона «О полиции» появилась статья 5 «Соблюдение и уважение прав и свобод человека и гражданина». В 6 статье законопроекта прямо указано, что: «Сотруднику полиции запрещается подстрекать, склонять, побуждать в прямой или косвенной форме кого-либо к совершению противоправных действий». Запрет на проведение провокационных и подстрекательских действий сотрудниками милиции прямо указан в федеральном законодательстве в статье 5 закона «Об оперативно-розыскной деятельности». Присяга сотрудника МВД требует от милиционера быть честным, охранять установленный Конституцией и законами Российской Федерации правовой порядок. Это является основами возрождения авторитета работы сотрудника милиции.

Именно против этих основ правовой деятельности сотрудника милиции и против основ реформы Президента России выступил 1 ноября 2010 года Рашид Нургалиев. На Всероссийском семинаре-совещании руководителей подразделений собственной безопасности органов внутренних дел Российской Федерации, министр внутренних дел предложил ввести новый способ борьбы с коррупцией в правоохранительных органах.

По инициативе этого горе-министра, в МВД собираются узаконить преступное понятие провокации и доносительства на своего коллегу! То есть Р.Нургалиев собирается не только попрать закон, но и уничтожить саму честь офицера милиции и уважение милиционера к самому себе. Указанный способ проверки милиционеров на устойчивость к взяткам по задумке Р.Нургалиева, предусматривает, что специальное уполномоченное должностное лицо будет обращаться к госслужащему с предложением о незаконном использовании его положения или попросту будет провоцировать его на получение взятки, то есть предлагать деньги.

Портал «Офицеры России» цитирует Р. Нургалиева: «Мы сейчас прорабатываем возможность придания ему (методу проверки на «коррупционную устойчивость») статуса оперативно-розыскного мероприятия. Скорее всего, будем применять его на практике как оперативный инструмент» <http://www.oficery.ru/newsblock/1521--lr>.

Указанная инициатива провокации на совершение преступлений несколько лет практикуется в МВД, что свидетельствует о поощрении руководства этого ведомства на совершение подобных противоправных действий, которые давно осуждены международным сообществом и Европейским Судом. В деле «Худобин против России», а также в деле «Тейшейра де Кастро против Португалии» Европейский Суд отмечает, что применение агентов под прикрытием должно быть ограничено, а сотрудники милиции не имеют права заниматься подстрекательством, что является нарушением Европейской Конвенции о правах человека.

На основании вышеизложенного, просим безотлагательно рассмотреть вопрос об отставке и увольнении Генерального Прокурора РФ Чайки Ю.Я., его заместителей Гриня В.Я., Буксмана А.Э., Малиновского В.В., а также министра МВД РФ Нургалиева Р.Г., его заместителей Суходольского М.И. и Школова Е.М., Начальника Департамента экономической безопасности МВД РФ Шалакова Ю.А. и его заместителя Назарова А.Ю.

Просим оказать содействие по должностному прокурорскому реагированию по совершенным преступлениям полковника ОРБ № 3 МВД России Б.Калимуллина и его подельника С.Пирожкова, выступавших по поддельным паспортам в суде и фальсифицировавших обвинение против Кузнецова В.М., В.Трифоновой, Г.Л.Шамиряна, Ю.Шубина, В.В.Камалдинова, Е.Ю.Базановой, Н.К.Симоненко, К.Коровяковской, В.Шашкина.

23 мая 2011 года.

Адвокат Кузнецова В.М., Камалдинова В.В,

эксперт Парламентской Ассамблеи Совета Европы,

Начальник департамента Общероссийской общественной

организации «Комиссия по борьбе с коррупцией» подпись М.И.Трепашкин

Эксперт горячей линии ООД «За права человека»,

лауреат премии «Серебряное перо Руси» подпись В.В. Степанов

Председатель Президиума «Межрегиональной

коллегии адвокатов», адвокат Веры Трифоновой,

доктор юридических наук подпись В.А.Жеребенков

Председатель Комитета по защите прав человека

Республики Татарстан, кандидат юридических наук,

член Союза журналистов России подпись С.А.Князькин

Юрист, правозащитник подпись В.В.Камалдинов

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 18232 29.05.2011, 10:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=93865> Bytes: 26528 / 26528 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)